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ZÁPIS Z JEDNÁNÍ ŠKOLSKÉ RADY  
ze dne 6. 2. 2023 

   
Místo jednání: ZŠ Fazole, Písek; zapsal: Zdeněk Vilhelm 

Přítomní: Barbora Brosková, Michaela Dvořáková, Zdeněk Vilhelm 

Hosté: Petra Fajnorová (ředitelka ZŠ Fazole) 

 

STÁVAJÍCÍ TÉMATA 

1) BB: Problematika hodnocení práce/výsledků dětí – slovní (formativní) vs. jednoduše 

srovnatelné (normativní, číselné). Po diskuzi rada navrhuje, aby bylo 4x ročně (čtvrtletí) 

třídním učitelem sestaveno slovní hodnocení reflektující individuální pokrok daného 

žáka (do zelených sešitů). Vyšší frekvence (dosud byla pololetní) bude vhodná pro lepší 

orientaci rodičů, a pomůže i pedagogům při psaní závěrečného hodnocení na 

vysvědčení.  

Od 4. ročníku výše budou souběžně nabyté znalosti dětí v jednotlivých předmětech 

hodnoceny také procentuálně (výsledky testu). Bude stanovena referenční úroveň 

(například 50 %), která poskytne orientační náhled, zda si děti danou problematiku 

dostatečně zvládly osvojit v tom smyslu, že se naučily pracovat s informacemi, kterých 

se jim v rámci vyučování dostalo. Toto bude v první řadě přímá zpětná vazba pro 

učitele, jak se jim daří danou látku dětem dostatečně zpřístupňovat. V druhé řadě si 

děti zvykají na normativní hodnocení v dalších stupních vzdělávacího systému (např. 

přijímací zkoušky). S výsledky normativního hodnocení se rodiče seznámí na 

tripartitních schůzkách, kde je dostatečný prostor pro případné vysvětlení. 

Rodiče je potřeba seznámit s tím, jak hodnocení probíhá – jednak v obecné rovině 

(např. formou letáku na začátku 1. a 4. třídy), a potom průběžně (např. při tripartitních 

schůzkách). 

PF:  Zavedení normativního hodnocení souběžně se slovním hodnocením považuje za vhodný 

a potřebný krok. Upozornila na skutečnost, že tvorba testů a jejich hodnocení jsou poměrně 

obtížné. Vztah výsledků testů se skutečnými schopnostmi dětí je potřeba vhodně 

interpretovat. Čtvrtletní hodnocení práce dětí je zavedeno v tomto školním roce a osvědčilo 

se. 
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Úkoly: učitelé budou průběžně pracovat na přípravě testů, zkušenosti z dalšího kola 

hodnocení si nasdílíme na jednání školské rady 3. 4. 2023. BB ve spolupráce s PF sestaví body 

obsahu manuálu pro rodiče (TERMÍN: 21. 2. 2023). 

2) BB: Webové stránky školy je potřeba aktualizovat. Nové jsou v procesu tvorby (zajišťuje 

ředitelka školy). ŠR nabízí konzultaci obsahu i formy webu. ZV: Nastal nějaký vývoj? 

Jaký je plán? Na webu je stále ne zcela aktuální obsah – je třeba proklestit již před 

avizovaným přechodem na novou šablonu. 

PF: Představila návrh struktury webu, a webové stránky, které použila jako inspiraci.  

Úkoly: PF a BB shrnou výsledky diskuze nad rozčleněním obsahu webu. PF předpokládá, že 

kolem 21. 2. 2023 by mohl být hotový grafický náhled webu, který představí radě, spolu 

s návrhem nového logotypu školy. 

BB smaže neaktuální informace ze stávajícího webu (TERMÍN: 14. 2. 2023). 

Rada doporučuje vyčlenění privátní části webu, kde po zalogování bude přístupná 

fotogalerie, newslettery, fórum apod. 

 

3) BB: PR školy – zejména směrem k veřejnosti a k rodičům. ŠR se shodla, že je potřeba 

intenzivněji komunikovat s rodiči žáků, aby byli dostatečně informovaní a porozuměli 

způsobu výuky v ZŠ Fazole. K tomu jsou vhodné pravidelné neformální setkání (akce) 

pro děti i pro rodiče - besídky, výlet, besedy, slavnosti. (Konkrétní návrhy, termíny, 

frekvence akcí?) 

//chybí vyjádření ředitelky školy//, ODLOŽENO NA PŘÍŠTÍ JEDNÁNÍ RADY 

4) BB: Neustále probíhá hledání nových prostor pro školu i školku. Plánovaný projekt 

v Kestřanech se neuskuteční. Pobyt školy ve stávajících prostorách MU zatím bez 

problémů.  

5) ZV: Navrhuje zveřejňovat průběžně finální zápisy z jednání ŠR na webu školy. ŠR se 

shodla a doporučuje tento postup vedení školy. 

//chybí vyjádření ředitelky školy//, ODLOŽENO NA PŘÍŠTÍ JEDNÁNÍ RADY 

6) ZV: Jak by škola měla/chtěla sbírat podněty od rodičů? Je podstatné mít přehled o tom, 

jaká témata považují rodiče za podstatná, což se navíc v čase proměňuje. BB: 

Z dosavadní zkušenosti plyne, že přínosnou formou není dotazník, a tento typ 

informací neposkytují ani tripartitní schůzky či neformální školní akce. Rodiče mají 

možnost obrátit se na školu e-mailem, není však příliš využívaná. MD: Rodičovské 

fórum na webu?  

PF: Jedná se dlouhodobě o nesnadné téma. Zjistí u dodavatele webu možnost zřízení fóra. 

7) ZV: Newslettry informující o dění ve škole (ohlédnutí za uplynulým měsícem, plán na 

ten nadcházející) v tomto školním roce poněkud ztratily jednotnou formu, což občas 

může pro čtenáře vést i ke ztrátě sdělení. Jedná se přitom o podstatný prostředek 
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komunikace směrem k rodičům. Měsíční periodicita je vhodná. BB: Při redakce nsltrů 

v HTML formátu je pro nás poměrně časově náročná, v současném personálním 

obsazení se obtížně hledají potřebné člověkohodiny. ŠR po diskuzi navrhuje přejít od 

HTML šablony k méně náročnému formátu PDF v příloze e-mailu, což by výrazně 

zjednodušilo přípravu nsltrů v jednotném formátu a s fotografiemi. 

//chybí vyjádření ředitelky školy//, ODLOŽENO NA PŘÍŠTÍ JEDNÁNÍ RADY 

 

 

NOVÉ NÁMĚTY -- 

 

Na příštím jednání se rada sejde operativně na konci února.  

Pevný termín jednání rady byl naplánován na 3. 4. 2023. 

 

PŘÍLOHY:  -- 


